

از گوشه و کنار

پیشنهاد ایران به عربستان
برای لغو روایت

عزت‌الله ضرغامی، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به دنبال طرح پیشنهاد به عربستان برای لغو روایت، گفت: همکاری‌های دو کشور در این باره مثبت و سازنده است. به گزارش ایسنا، وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با هدف جذب گردشگر بیشتر و تسهیل ترددان هایلان طرح لغوی که به روایت با ۶۸ کشور راه دولت پیشنهاد کرده است که منبای اظهارات مقامات این وزارتخانه، پیشنهاد مورد توافق وزارت امور خارجه است.

سردار هادیان فر خبر داد:
پیشنهاد پلیس برای ادغام
شماره‌های امدادی

رئیس پلیس راهور فراچراغ پیشنهاد فرامند هادیان ادغام شماره‌های امدادی خبر داد. به گزارش ایلنا، سردار سید کمال هادیان فر صبح دیروز در همایش تجلیل از برترین‌های پلیس راهنمایی و رانندگی گفت: سردار رادان، فرمانده کل انتظامی کشور پیشنهاد داده است که تمام شماره‌های امدادی مانند ۱۱۵، ۱۱۰، ۱۲۵ و ... ادغام شود تا در زمان بروز حادثه، شهروندان به عوامل امدادی از جمله پلیس راحت‌تر دسترسی داشته باشند.

اعلام آمادگی هلال احمر برای
امداد رسانی به زلزله‌زدگان افغانستان

رئیس هلال احمر در پیامی ضمن تسلیت به مردم افغانستان در پی وقوع زلزله در این کشور، آمادگی این جمعیت جهت امداد و کمک رسانی به زلزله‌زدگان خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال احمر، در پیام پیر حسین کولیندبه مولوی مطیع الحق خالص، سرپرست جمعیت هلال احمر افغانی، ضمن ابراز تسلیت و همدردی، آمده است: جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران آمادگی خود را برای اعزام تیم‌های امدادی و درمانی جهت کمک به زلزله‌زدگان و عملیات بشردوستانه اعلام می‌کند.

نماینده مجلس:

سهم ایران از دریای خزر،
کمتر از ۱۱ درصد

نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس می‌گوید: «اگر بخواهیم رژیم حقوقی دریای خزر که در دولت روحانی امضا شد را بپذیریم همان ۱۳ درصد به ما می‌رسد. شاید هم کمتر از ۱۱ درصد به ما برسد. ما قدرت سیاسی و نظامی داریم. اگر اراده کنیم می‌توانیم ۲۰ درصد را جدا کنیم. ما نظرم آن این است که بر اساس گفت‌وگو پیش برویم و کار به آنجا نرود. «همه باید متعهدانه نسبت به این پهنه آبی نگاه کنند یعنی حتی آب‌های که از رودخانه‌ها به خزر می‌ریزد تاجایی که اکوسیستم خزر را به خطر نیندازد باید رعایت شود. اگر کشوری می‌خواهد سدی احداث کند باید ببندد که اگر خزر نباشد، آن کشور هم نیست. فرقی نمی‌کند کدام کشور باشد.» نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس تصریح کرد: «معمولاً کنوانسیون‌ها ضمانت اجرایی ندارند. کشورها خواسته می‌شود که اقداماتی داشته باشند. یعنی اینطور نیست که اگر ترک فعلی انجام شد، در مقابل مجازات شود. کشورها مستقل عمل می‌کنند. ما نیاز به یک ضمانت اجرایی داریم که روسیه را مجبور کنیم به تعهد خود عمل کند و ورودی رود لنگارا تاجایی که به دریا می‌ریزد، رعایت کند.» مرحبان‌پادآور شد: «رژیم حقوقی که در دولت قبلی امضا شد، اصلاً قبول نداریم. معتقد هستیم که دولت امتیازاتی را داده که اجازه ندهد داشته‌است. این رژیم حقوقی در مجلس اعلام وصول و تأیید نشده است. بنابراین هیچ اعتباری در داخل کشور ما ندارد و موضع کشور ما نیست.» وی ادامه داد: «در حال حاضر چهار کشور با محوریت روسیه تعدادی رژیم‌های حقوقی دوجانبه را امضا کرده‌اند و بر اساس آن عمل می‌کنند. ما این رژیم‌های دوجانبه و سه‌جانبه را نپذیرفتم. ونمی‌پذیریم چون معتقدیم منافع کشور ما را تضمین نمی‌کند.»

همزمان با ۱۶ مهر روز جهانی کودک مطرح شد:
ممنوعیت فعالیت ۱۸ انجمن در حوزه کودکان

تهادهای متولی کودک، امسال در حالی در اقصی نقاط کشور روز جهانی کودک را جشن گرفتند که فعالیت ۱۸ انجمن حوزه کودکان ممنوع و آسیب اجتماعی کار کودکان نیز از فهرست شورای عالی اجتماعی کشور حذف شده است. به گزارش رکن، روز جهانی کودک امسال در حالی آغاز شده است که دولت سیزدهم از ابتدای کار نه‌تنها برنامه مشخصی در حوزه کودکان نداشته بلکه از انجام کارهای گذشته و روزمره نیز در این حوزه غافل مانده است و این در حالیست که هر روز بر تعداد معضلات کودکان از کودک همسری تا کودکان کار افزوده می‌شود. به باور بسیاری از کارشناسان این‌ها شدگی در حوزه کودک می‌تواند به صورت مستقیم آینده کشور را تهدید کند و باعث شود تا در آینده شاهد معضلات جدی روانشناختی و اجتماعی در حوزه کودک شویم. یکی از مهمترین معضلاتی که دامنگیر حوزه کودکان در جامعه فعلی ایران است، شیوع گسترده و افسار گسیخته معضل کودکان کار در خیابان‌های شهرهای بزرگ و کوچک است. تا ۱۰ سال پیش تنها بخش کوچکی از شهرهای بزرگ از جمله تهران،

نهادهای متولی کودک، امسال در
حالی در اقصی نقاط کشور روز جهانی
کودک را جشن گرفتند که فعالیت
۱۸ انجمن حوزه کودکان ممنوع و
آسیب اجتماعی کار کودکان نیز
از فهرست شورای عالی اجتماعی
کشور حذف شده است

حذف معضل کار کودکان از فهرست شورای
عالی اجتماعی کشور

«شورای اجتماعی کشور امسال در اقدامی تامل‌برانگیز معضل کار کودکان را از لیست معضل اصلی کشور خارج کرد» فاطمه قاسم‌زاده، رئیس

کرج، اصفهان و مشهد درگیر این مساله بودند اما اکنون به جرات می‌توان گفت که تمامی مراکز استان‌ها و حتی شهرهای بزرگ در ابعاد مختلف با این معضل که چهره روانی شهر را مختل می‌کند، درگیر هستند و روند رو به افزایش آن در تهران و چند شهر دیگر به جای رسیده است که شماد طول روز در شمال تا جنوب شهر در هر ساعتی از شبانه‌روز در آماج حملات صحنه‌های درناکی هستیم که در آن پرسرجهایی درون سطل زباله به دنبال پسماندهای ارزشمندی گردند یا دختر کانی که با نگاه معصوم و لباس‌های نامناسب فال یا گل می‌فروشند یا سر چهارراه‌ها به پاک‌کردن شیشه ماشین‌ها مشغولند. در شرایط فعلی اشکال مختلف کودکان کار حتی با فراتر از خیابان گذاشته‌اند و در صفحات پرمخاطب در فضای مجازی هم می‌توانند پدر و مادرانی را مشاهده کنید که نیاز مالی زیادی هم ندارند اما عمدتاً از روی ناگهانی کودکان خود را سوزهای برای محتوای متنوع کرده‌اند و از محل این فعالیت‌ها درآمدهایی نیز کسب می‌کنند. مطابق قوانین بین‌المللی هر گونه اقدام برای کسب درآمد از کودکان زیر ۱۸ سال در تمامی اشکال آن از دستفروشی تا تهیه عکس و فیلم از توانایی‌ها یا قابلیت‌های آنها چه بار ضایع آنها چه بدون ضایع این کودکان مصداق بارز کودک آزاری است و قابلیت پیگیری قانونی دارد.

علت اصلی افتادن کودکان در دام
کار اجباری یا اشکال مختلف کار، فقر
است و با توجه به اینکه جامعه ایرانی
روز به روز فقیرتر می‌شود و مدیران
و سیاستمداران مانیز بر نامه‌ای برای
حل این مساله ندر اندبه همین دلیل
هر ساله شاهد گسترش کودکان کار
در خیابان‌ها هستیم



هیأت‌مدیره شبکه یاری کودکان کار با اعلام این خبر به خبرنگار رکن، گفت: متأسفانه مسئولان برای اینکه بحث طلاق را وارد دستور کار این شورا کنند معضل جدی کار کودکان را از آن حذف کردند در حالی که طلاق فی‌نفسه معضل نیست؛ بلکه یک راهکار است اما کار کودکان فی‌نفسه معضل است. وی افزود: امسال متأسفانه از جانب دولت هیچ اقدام عملی برای روز جهانی کودک انجام نگرفته است و ما شاهد برنامه تأثیر گذاری در این حوزه نبودیم. قاسم‌زاده با بیان اینکه برای حل این معضل باید در ابتدای پیدایش این معضل راهبر بشناسیم، تصریح کرد: علت اصلی افتادن کودکان در دام کار اجباری یا اشکال مختلف کار، فقر است و با توجه به اینکه جامعه ایرانی روز به روز فقیرتر می‌شود و مدیران و سیاستمداران مانیز بر نامه‌ای برای حل این مساله ندر اندبه همین دلیل هر ساله شاهد گسترش کودکان کار در خیابان‌ها هستیم. رئیس هیأت‌مدیره شبکه یاری کودکان کار تأکید کرد: کار کودکان زمانی کاهش پیدا می‌کند که فقر کاهش یابد و در غیر اینصورت همواره شاهد این مساله خواهیم بود و با توجه به اینکه آمار رسمی در این زمینه وجود ندارد و نهادهای مستقل و مردمی که در این زمینه فعالیت دارند نیز با مشکلات جدی روبه‌رو می‌شوند و محدودیت‌ها و ممنوعیت‌ها روز به روز بیشتر اعمال می‌شود، نمی‌توان انتظار بهبود شرایط را داشت. وی با اشاره به اینکه در کشور ما بخشی از این کودکان کار را اتباع سایر کشورها تشکیل می‌دهند، گفت: به‌دلیل بسیاری از انجمن‌های فعال در حوزه کودکان کار این آمار هر ماهه در حال افزایش است و در حالی که ۱۸ انجمن که در این حوزه فعالیت می‌کند، فعالیت آنها اکنون ممنوع شده است. قاسم‌زاده اضافه کرد: مساله اصلی این است که دولت اصلاحیه‌های این حوزه ندارد و توجه‌ها هر ساله به این مساله کمتر می‌شود و این باعث می‌شود تا در آینده شاهد آسیب‌های جدی در این حوزه باشیم.



مختلف در کشور ما بیش از حد استفاده می‌شود، میانگین طول اقامت بیمار در بیمارستان در کشور ما در مقایسه با کشورهای پیشرفته خیلی بیشتر است، اینجا اصرار دارند که بیمارستان نگاه دارند چرا که پول خرج می‌کند، فرقی هم ندارند هزینه‌هاستقیم از جیب بیمار پرداخت شود یا از طریق بیمه‌ها پرداخت شود.

مردم گرفتار تهیه دارو هستند، مسئولان می‌گویند چیزی نمانده به قله برسیم

این اپیدمیولوژیست و مدرس دانشگاه تصریح کرد: «متأسفانه چیزی که در برنامه توسعه هفتم وجود دارد این است که مداخله‌های پیش از زرخداد بسیار ضعیف است و عمده تمرکز آن بر روی مسائل درمانی و بعد از زرخداد است.»

رئیس هیأت‌مدیره شبکه یاری کودکان کار، فقر است و با توجه به اینکه جامعه ایرانی روز به روز فقیرتر می‌شود و مدیران و سیاستمداران مانیز بر نامه‌ای برای حل این مساله ندر اندبه همین دلیل هر ساله شاهد گسترش کودکان کار در خیابان‌ها هستیم

این اپیدمیولوژیست و مدرس دانشگاه تصریح کرد: «متأسفانه چیزی که در برنامه توسعه هفتم وجود دارد این است که مداخله‌های پیش از زرخداد بسیار ضعیف است و عمده تمرکز آن بر روی مسائل درمانی و بعد از زرخداد است.»

رئیس هیأت‌مدیره شبکه یاری کودکان کار، فقر است و با توجه به اینکه جامعه ایرانی روز به روز فقیرتر می‌شود و مدیران و سیاستمداران مانیز بر نامه‌ای برای حل این مساله ندر اندبه همین دلیل هر ساله شاهد گسترش کودکان کار در خیابان‌ها هستیم

این اپیدمیولوژیست و مدرس دانشگاه تصریح کرد: «متأسفانه چیزی که در برنامه توسعه هفتم وجود دارد این است که مداخله‌های پیش از زرخداد بسیار ضعیف است و عمده تمرکز آن بر روی مسائل درمانی و بعد از زرخداد است.»

رئیس هیأت‌مدیره شبکه یاری کودکان کار، فقر است و با توجه به اینکه جامعه ایرانی روز به روز فقیرتر می‌شود و مدیران و سیاستمداران مانیز بر نامه‌ای برای حل این مساله ندر اندبه همین دلیل هر ساله شاهد گسترش کودکان کار در خیابان‌ها هستیم

مراجعه می‌کنند؛ نظر علمی واقعاً نیازی به این حجم از آزمایش و رادیوگرافی و تست‌های مختلف نیست، اما این تست‌ها برای بیمار تقاضای می‌شود، نتیجه چنین اقدامی هم این می‌شود که هزینه درمان بیماران افزایش پیدا می‌کند ضمن این که با منطبق سلامت‌سازی ندارد.

آگهی مزایده اجاره شماره ۱۴۰۲/۳

سازمان نهضت سوادآموزی در نظر دارد اجاره یک واحد آشپزخانه - یک دستگاه سوله و ساختمان مرکز آموزشی را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده، با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.setadiran.ir) و با شماره مزایده ۵۰۰۳۰۰۳۴۱۰۰۰۰۰۳ به صورت الکترونیکی واگذار نماید.

زمان انتشار در سایت: تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۵ ساعت ۸
مهلت دریافت اسناد مزایده: تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۶ ساعت ۸ لغایت ۱۴۰۲/۷/۲۲
تاریخ بازدید: از تاریخ ۱۴۰۲/۷/۱۶ لغایت ۱۴۰۲/۷/۲۲ هماهنگی جهت بازدید با آقای مددی با شماره ۰۹۱۴۴۵۸۸۲۷۱ و شماره ثابت ۰۲۱ - ۸۸۹۶۳۹۱
آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: تاریخ ۱۴۰۲/۷/۲۹ ساعت ۱۶
زمان بازگشایی: تاریخ ۱۴۰۲/۷/۳۰ ساعت ۹
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی است:

۱- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده (در صورت وجود هزینه مربوطه)، پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیعه)، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می‌باشد.

۲- کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره بر برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می‌باشد.

۳- علاقه‌مندان به شرکت در مزایده می‌بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) با شماره‌های ذیل تماس حاصل نمایند: مرکز پشتیبانی و راهبری سامانه: ۱۴۵۶ اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش "ثبت نام/پروفاایل مزایده‌گر" موجود است.

م الف / ۲۶۸۱

شناسه آگهی: ۱۵۷۹۷۸۷

آگهی مزایده و تجدید مزایده

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری شاهرود در نظر دارد نسبت واگذاری اجاره غرفه شماره ۳ و شماره ۱ پارک بلوار، غرفه واقع در جاده سلامتی، غرفه شماره ۴ و ۵ جلوی بیمارستان امام حسین (ع)، غرفه، میدان هفتم تیر و غرفه شماره ۱۰۳ (متری) پارک آبشار و... اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد تجدید مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به نشانی www.setadiran.ir مراجعه و یا با تلفن ۰۲۳-۳۲۲۶۴۰۴۰ تماس حاصل فرمایید. ضمناً مهلت دریافت (دانلود) اسناد مزایده و تجدید مزایده در سامانه ستاد تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۷/۲۶ و مهلت ارسال پیشنهادات تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۷/۲۹ خواهد بود.

چاپ نوبت اول ۱۴۰۲/۷/۱۷
چاپ نوبت دوم ۱۴۰۲/۷/۲۳

حسن سعیدی
سرپرست سازمان سیما منظر و فضای سبز شاهرود